

### آئندہ آبادی کی شاعری

عقیدہ اکبریت کا نام - آئندہ آبادی کا عقیدہ بارہ ضلع الہ آباد میں 19 نومبر 1824ء کو پیدا ہوا۔ اپنے والد سے ابتدائی تعلیم حاصل کی اور اسی تعلیم مکمل کی۔ سوئی میٹریک ہو گیا معمولی نوکری کر لی، تیس سال کا سن ہی مراد آیا۔ رفتہ رفتہ ملازمت ہی ترقی کرتے رہے۔ اور اسی کے معاوضہ تعلیم میں ہی - انگلینڈ میں زبان سیکھی اور قانون کا مطالعہ کیا جب وہ کالج کی سند حاصل کی تو اکبریت تحصیلدار بن گیا۔ پھر ضلع بیوت اور بالآخر سیشن جج بن گیا۔ 1853ء میں پینشن پر آکر الہ آباد میں حکومت اختیار کی اور وہیں وفات پائی۔

آئینت الیاد پر اس کی عمر سے شعر کہنا شروع کیا۔ نفاذ جمعہ و جمعہ و رتن نامہ سرشار عقیدہ اکبریت اور سراج تراش چکیت ہے۔ اس دور کا شعر الہ میں عقیدہ الہ آبادی میں اسناد فون مانا جاتا ہے۔ آئینت الیاد کی شاعرانہ اعتبار کی اور ان کی صحبت سے فہمیں پایا۔ عقیدہ کے رنگ سے نفاذ کا کلام اور اس کی وحدانی زندگی لنگر آئی ہے۔

آئینت الیاد میں تمام اصناف سخن موجود ہیں فنزل، مثنوی قطعہ رباعی، سہرہ، مخمس، فرس سب میں کچھ ہے۔ لیکن ان تمام شہرت کی بنیاد ان کا سیاسی اور فطرتی کلام ہے۔

آئینت الیاد میں نئی طرز کا موجد تھا اور اس طرز کا شہرت (داد) حاصل کی لیکن ان کی شاعرانہ ترقی پسندی کا بھی صحیح تصور ہے اور اکبریت کی شاعرانہ کامیابی میں اصلاحی نوئیس منہراج میں لکھنؤ میں

ایسے شفیق کہی وہ بھی جوئی عقیقوں کو آشکارا کرے اور کس لکھی باتوں  
میں پورے دلائل جابستے ہے۔ وہ طنز کرتا ہے مگر دکھ نہیں دیتا۔ وہ مذاق  
آزاد ہے مگر تحقیر نہیں کرتا احترام، صداقت و صبر کا اڑا۔ اخلاق کی پڑھی

اعمال کی کارروائی  
انگریزی شاعری کا نام قومی شاعری ہے اور یہی وہ نام ہے

عظمت کے زمانہ میں قریب شاعر کا کو چھو کر نئے طرز کے لکھنے والوں مثلاً حالی  
شبلی، اور اقبالی کے اقبالی کے کلام کو حاصل ہوا۔ بہادری اس خیالی تائید خود  
انگریز کے قول سے بھی ہوئی ہے

، میں خیال کرتا تھا، قوم و فرسب کی (موسسات) حالت پر غور

اشعار جو عالی شبلی اور میں لکھے ہیں اور نیز بعض دیگر شعرائے ان کو بیکار کے چھوٹے

انگریزی شاعری کے میدان میں اپنے پیمائشوں سے ممتاز و بلند نظر گئے ہیں انگریز

کا فکر جماعت یا طبقہ میں محدود نہ تھا۔ وہ انسانیت اور انسانیت کی وسیع فضا

میں سانس لیتا تھا، وہ زندگی کے پہلو اور انسانی دود کے ہر میدان تک رسائی دیتا

تھا۔ جو وہ انسان کے ظہیر اور اس کے معاہدے بلندیوں تک پہنچاتا تھا ابھر چاہئے تاکہ

انسان اپنے تنگ حلقہ میں محدود نہ رہے بلکہ اس دنیا کی ہر ٹہنی اور جڑ و پود

کو اس وسیع نظر اور ہمدردی کو انہیں فرشتے کی روشنی دیکھ جس کے بغیر وسیع

زاد پر منگاہ اختیار کرنا ممکن نہیں

Shahmujira.